

ایستادگی ایران و عقب‌نشینی آمریکا در سایه جنگ رسانه‌ای



صفحه ۲

گلچین امروز



افسانه سپهر به ۱۰ شهر جنگ‌زده می‌رود

صفحه ۵



با اشاره به اظهارات وزیر ورزش: ابهام بزرگ درباره حضور در جام جهانی

صفحه آخر

تأثیر فوق‌العاده سیب در پیشگیری از ابتلا به سرطان



صفحه ۶

سال بیست و دوم - شماره ۵۲۲۷ - ۸ صفحه - ۳۰ هزار تومان

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران

شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۷ ذی القعدة ۱۴۲۷ - ۲۵ آوریل ۲۰۲۶

یادداشت امروز



نادر عبوضی صالح

ایرانیان وطن پرست و دفاع از مام وطن

نود درصد شهروندان فلسطینیان یهودی پس از جنگ جهانی دوم و به بهانه هلوکاست از گداگرد جهان و باز به بهانه رفاه و امنیت و زندگی بهتر به سرزمین‌های اشغالی آورده شدند. اینتی که اکنون زیر موشک‌های ایرانیان جان بر کف در زیر زمین‌های پناهگاه‌های تنگ و تاریک و سرد با خاک مالامال شده و رفاهی که با بستن تنگه هرمز لحظه به لحظه به ورطه نابودی می‌رود. پیشتر آنها از اتاق‌های نمور زیر شیروانی از کشورهای لهستان و اتریش و آمریکای جنوبی با کشتی‌های باری به فلسطین آورده شدند و در بدترین و اسفناک‌ترین شکل با یک کوله‌پشتی و یک دست لباس! در آغاز ورود از ساکنین مسلمان فلسطین ترجم و مهمان‌پذیری را تمنا می‌کردند، همان قوم لعنت‌شده‌ای که با حیل و نیرنگ در سر در کشتی‌های جنگ‌زده خود می‌نوشتند: "جهان امید ما را ناامید کرد شما (فلسطینیان) ما را نا امید نکنید." ولی پس از سفت کردن پای خود در فلسطین و غزه و لبنان چه‌ها که نکردند؟ یا ساکنین چند هزار ساله آن خاک؟ اینک برخی از وطن‌فروشان نا آگاه و خائن به ملت، از این قوم تقاضای کمک می‌کنند!

هر انسان آزاده‌ای در دنیا اگر نیم‌جو وجدان داشته باشد باید بگوید که فلسطین به دست یهودیان اشغال شده‌ای در جهان غرب و دنیای سلطه، صحبت از اشغال فلسطین و وجود هلوکاست خود به تنهایی جرم بزرگی است که موجبات سلب حیات و رزق و معاش اشخاص را فراهم می‌آورد. پس عزیزان می‌بینید که جهان غرب گوش‌گوش‌گر است و چشمش کور و فقط و فقط حرف خود را به زور حقه می‌کند. بنابراین تجربه ثابت کرده که با دنیای غرب صرفاً می‌بایست با زبان خودش حرف زد یعنی زبان زور!

بارها از گوشه و کنار شنیده ایم که جمهوری اسلامی فرصت سوزی کرده که کار به اینجا رسیده ولی اکنون به همه ثابت شد که دوبار گفتگو کردیم و باز به ما حمله‌شد. تجربه ثابت کرده ایرانیان اگر چه صلح‌جو هستند ولی نشان داده‌اند که در جنگ تحمیلی با صدام چه کردند، صدامی که با توپ پر به این خاک حمله کرد ولی در هفته دوم جنگ آتش بس را تمنا می‌کرد.

ایران در ۲۰۰ سال اخیر به کشوری حمله‌نکرده ولی در برخورد با متجاوز نشان داده که کوتاه نمی‌آید. اتفاقاً جنگ اخیر جنگ رمضان اجتناب‌ناپذیر بود ولی برای بعضی از کشورهای کوچک منطقه که به دوستی اسرائیل و آمریکا دل خوش کرده بودند لازم بود که قدرت ایران موشکی را از نزدیک ببینند.

ایران بعد از جنگ رمضان کشور دیگری خواهد بود: این حرف را با تمام وجود می‌گویم و به آن باور دارم. اسرائیل با تمام وجود با حزب الله و حماس جنگید، زمینی هم جنگید ولی نتوانست بر آنان چیره شود و باز می‌بینیم که حماس و حزب الله به جان اسرائیل افتاده‌اند، پس خواب ورود زمینی به خاک مقدس ایران را می‌بایست از مخیله خود خارج کنند که ایران مدفن سربازان آمریکایی و اسرائیلی خواهد بود و بس.

ما هشت سال نه با عراق صدام بلکه با چندین کشور حامی او جنگیدیم، ما مرد جنگیم علمی‌الخصوص جنگ زمینی؛ ایرانی وطن پرست ثابت کرده که هرگاه به مام وطن تعرض شده، دست از جان شسته و بالاترین سرمایه خود یعنی جان شیرین و خانواده خویش را پشت سر نهاده و راهی نبرد با متجاوز گردیده و تحسین جهانیان را برانگیخته است.

در پایان این نوشتار، با آرزوی سلامتی برای نیروهای مسلح کشور که فداکارانه و با تمام توان در حال دفاع از این مرز و بوم هستند، با بخشی از شعر "در اوج سندان" استاد مرحوم مهدی حمیدی شیرازی عرضم را به پایان می‌برم.

به پاس هر چه و چوب خاکی از این ملک چه بسیار است، آن سرها که رفته! ز مستی بر سر هر قطعه زمین خاک خدا داند چه افسرها که رفته

استاندار گیلان در نشست بررسی مشکلات فومن مطرح کرد:

نیاز ۱۰۰ میلیاردی برای تکمیل پل ورودی فومن



صفحه ۳

فرماندار رشت:

باید با تمام توان از فعالیت واحدهای تولیدی حمایت شود

تاکید بازرسی کل گیلان بر تسریع در روند بازسازی بازار رشت

فرماندار رودسر:

تولیدکنندگان چای جهادگران اقتصادی کشور هستند

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان خبر داد: تدوین بسته سیاستی تحقق شعار سال در گیلان با رویکرد سرمایه‌گذاری

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان خبر داد: آماده‌سازی زمین در چاف و چمخاله برای ۲۵۰ خانوار

صفحه ۳

گیلان‌شاه ابرو سفید، مهمان طبیعت دلنواز گیلان

امید که میزبان شایسته‌ای برای این پرنده مهاجر باشیم و آسیبی به آن نرسانیم!

صدای گیلان‌شاه جوان متفاوت تر از گیلان‌شاه مسن و سالخورده است و مردم شرق گیلان درباره پرنده گیلان‌شاه بر این باورند که پیدا شدن و آواز خواندن این پرنده نشانه‌ای از باران بهاری در گیلان است.



اغلب گیلانیان نیز اعتقاد دارند که این پرنده آبی‌ز و مهاجر در زمان نشای برنج در شالیزارهای گیلان در تالاب و حاشیه رودخانه و سواحل دریا ظاهر می‌شود. مردم غرب گیلان در باورهای بومی سر دادن آواز و وطن‌دل انگیز مرغ یا پرنده گیلان‌شاه را نشانه خوبی و طوفانی بودن هوا در گیلان می‌دانند و علت نامگذاری این پرنده با نام گیلان‌شاه شاید بخاطر ریخت ظاهری و زیبایی آن به رنگ قهوه ای - نخودی باشد و شاید بخاطر رنگ پای خاکستری متمایل به آبی و شاید دلیل تونمند بودن این پرنده زیبا باشد.

برآورد به زودی هوا بارانی می‌شود و نعمت باران را با خود می‌آورد! طبق تحقیقات میدانی اهالی رشت اظهار داشته‌اند که این پرنده اسطوره و سمبل بارندگی است؛ زیرا که در شب‌های بهاری که ابرها بارور و آسمان آبیست بارندگی است این پرنده شروع به خواندن می‌کند! رشتی‌ها این پرنده را خوش‌یمن و پر برکت می‌دانند. شاعر بومی سرای گیلان استاد محمد بشرا در باره پرنده گیلان‌شاه سروده است: [کرا گیلان‌شاه داره و ارشه دوخونه] پرنده گیلان‌شاه داره می‌خواند/ باران را فرامی‌خواند. در دل شب‌های بهاری وقتی که پرواز دسته جمعی گیلان‌شاه‌ها را همانند پرواز کاکایی‌ها با بال زدن موزون و ردیفی بصورت عدد هشت بر پهنه آسمان شهر و روستا و دریای خزر گیلان می‌بینی غرق تجلی آفرینش و وطن‌حزن انگیز پدیده مهاجرت و غربت میشوی! پرنده گیلان‌شاه با اقدام درشت در کنار آب‌های آرام زندگی می‌کند و آبی هست، پره‌های خاکستری خوش‌رنگ و پاهای بلندی دارد.

حاشیه رودخانه‌ها بویژه رودخانه سفید رود و پلرود به سر برده و در سراسر سواحل گیلان به چشم دیده می‌شود. رژیم غذایی پرنده گیلان‌شاه از جلبک‌ها و کرم‌های خاکی و خرچنگ‌های کوچک و بی‌مهرگان و دیگر آبی‌زیان است و مناسفانه بدلیل مهاجر بودن این پرنده در ایران زادآوری ندارد. جمعیت این پرنده به صورت مهاجر و عبوری در کشور ایران بویژه در فصل زمستان و بهار در سطح سرزمین گیلان صورت می‌گیرد. ناگفته نماند بدلیل تعدی و تجاوز به حریم و بستن تالاب و خشک کردن بخش اعظمی از آن توسط افراد بومی و غیر بومی باعث گردیده تا شاهد روند کاهش جمعیت گونه‌های خاکی در پرنده گیلان‌شاه در گیلان باشیم. پرنده دیدنی گیلان‌شاه در باتلاق‌ها، لجن‌زارها، علفزارها و ماسه‌زار آشیانه می‌سازد. گیلان‌شاه به عنوان مرغ باران در باور بومی مردم گیلان از جایگاه خاصی برخوردار است. گیلانی‌ها بویژه رشتی‌ها باور دارند که اگر این پرنده بانگ

گلچین امروز - مسعود صوفی نژادسیوری: استان گیلان یکی از مهم‌ترین زیستگاه پرندگان آبی در ایران و خاور میانه است؛ پارک ملی بوجاق، تالاب انزلی، پناهگاه حیات وحش سسلکه و سرخانگل و منطقه حفاظت شده سیاه کیشم بخش‌های غربی و شرقی و مرکزی مرداب انزلی، منطقه لاگون در کیشهر، پناهگاه حیات وحش امیر کلاهی، آب‌بندان پارکوسرا، آب‌بندان استیل عباس آباد آسنار، استخر بزرگ لاهیجان، مصب رودخانه پر آب سفید رود و تمامی خطوط ساحلی دریای خزر در گیلان از شاخص‌ترین و مهم‌ترین زیستگاه پرندگان بومی، تالابی و مهاجر در فصول زمستان و پاییز هستند.

مناطق شکار ممنوعه لشکور رحیم آباد رودسر، دیلمان و درفک یا دلفک، تالاب انزلی و تمامی خطوط ساحلی دریای خزر در گیلان مناسب‌ترین و با اهمیت‌ترین و پر بازدیدکننده‌ترین سایت پرنده‌نگری در فصول بهار و تابستان بشمار می‌رود. پرنده گیلان‌شاه که در گیلکی به پرنده گیلان‌شاه یا مرغ باران شهرت دارد در گونه‌های مختلف از جمله سفید بال، حنایی، سفید آبرو، خالدار، دم سیاه و حنایی به چشم دیده می‌شود. پرنده گیلان‌شاه سفید ابرو بطور معمول در طی مسیر طولانی مهاجرت خود از زیستگاه زمستان گذرانی در عرض‌های جنوبی همانند (مادگاسکار) به عرض‌های شمالی جهت استراحت و تجدید قوا و نیز تغذیه مکفی از طبیعت سخاوتمند گیلان وارد این سرزمین می‌شود. گیلان‌شاه پرنده‌ای زیبا و از خانواده آبچلیک‌ها است که طول آن به حدود ۵۵ تا ۸۵ سانتی‌متر با منقاری بلند و خمیده و روزه پایین در سواحل صخره‌ای، باتلاق‌ها، تالاب‌ها، نی‌زارها و چمن‌زارهای

معاون هماهنگی و امور عمرانی استاندار گیلان: خرید ۷۰۰ میلیارد تومانی ماشین‌آلات توسط شهرداری‌های گیلان

مهر: معاون هماهنگی و امور عمرانی استاندار گیلان گفت: سال گذشته حدود ۷۰۰ میلیارد تومان صرف خرید ماشین‌آلات خدمات شهری، عمرانی و خودروهای آتش‌نشانی شده است.

میر محمد غراوی در حاشیه سفر به شهرستان لنگرود با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای جبران خسارت مناطق آسیب‌دیده اظهار کرد: اعتباری حدود یک میلیارد تومان برای سه منطقه از استان که مورد اصابت قرار گرفته بودند توزیع شده است. همچنین سازمان ملی زمین و مسکن، رقمی را برای ودیعه مسکن آسیب‌دیده‌ها در اختیار بانک مسکن قرار داده که به ازای هر واحد حدود ۱۵۰ میلیون تومان برای اجاره خانه اختصاص یافته است.

وی افزود: کمک‌های بلاعوض نقدی نیز برای شهروندان هابی که ارزیابی خسارات آنها تکمیل و توسط فرمانداری و بنیاد مسکن تأیید شده، به مرور در حال پرداخت است.

معاون استاندار گیلان با اشاره به موضوع تملک اراضی مسیریهای آسیب‌دیده تصریح کرد: تملک اراضی مسیر به پایان رسیده و درخواست ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومانی اعتبار برای پرداخت دیون مربوط به تملک مسیر و اجرای بخشی از پروژه ارائه شده است. اگر موافقت رئیس‌جمهور و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی صورت گیرد و این اعتبار ابلاغ شود، روند بسیار خوبی در اجرا خواهیم داشت.

غراوی در خصوص وضعیت انتخابات شوراهای خاترنشان کرد: بر اساس مصوبه شورای عالی امنیت کشور، انتخابات شوراهای به دو ماه پس از آتش‌بس یا صلح موکول شده است. تا آن زمان، فعالیت شوراهای شهرداریان با همان روال ادامه دارد و مشکل خاصی وجود ندارد.



عکس اختصاصی

گلچین امروز

شرح عکس: باغ زیبای چای در املش

عکس: خ - پور دولتی

فرماندار رشت:

باید با تمام توان از فعالیتهای واحدهای تولیدی حمایت شود



ایستاد: فرماندار شهرستان رشت با تأکید بر ضرورت حمایت عملی از واحدهای تولیدی، گفت: توجه به پیامدهای اجتماعی ناشی از بیکاری، به اندازه مسائل اقتصادی و تولیدی اهمیت دارد و لازم است در تصمیم‌گیری‌ها، این ابعاد به‌صورت همزمان مدنظر قرار گیرد.

اسماعیل میرغضنفری در حاشیه بازدید از روند تولید کارخانه فومن شیمی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه تداوم فرآیند تولید از اولویت‌های اصلی مدیریت شهرستان است، اظهار کرد: باید با تمام توان از فعالیت واحدهای تولیدی حمایت شود تا چرخه تولید بدون وقفه ادامه یابد و خللی در تامین نیازهای جامعه ایجاد نشود.

وی با اشاره به اهمیت حفظ اشتغال و معیشت کارگران افزود: امنیت شغلی نیروهای کار برای ما بسیار مهم است و نباید به‌گونه‌ای عمل شود که واحدهای تولیدی با مشکل مواجه شده و چالش تعدیل نیرو انجام شود. توجه به پیامدهای اجتماعی ناشی از بیکاری، به اندازه مسائل اقتصادی و تولیدی اهمیت دارد و لازم است در تصمیم‌گیری‌ها، این ابعاد به‌صورت همزمان مدنظر قرار گیرد.

وی همچنین با تأکید بر نقش هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی در حل مسائل واحدهای صنعتی افزود: در حوزه‌هایی همچون تامین زیرساخت‌ها، تسهیل امور اداری و پشتیبانی از تولید، هماهنگی میان دستگاه‌ها ضروری است تا روند فعالیت واحدها با سرعت و کیفیت بهتری دنبال شود.

میرغضنفری با تأکید بر ضرورت حمایت عملی از واحدهای تولیدی، گفت: در شرایط جنگی حاکم بر کشور، دولت وظیفه خود می‌داند با حضور در کنار واحدهای صنعتی، زمینه استمرار فعالیت آن‌ها را فراهم کرده و موانع احتمالی را برطرف کند.

فرماندار رشت در پایان خاطرنشان کرد: تدبیر مجموعه مدیریتی این واحد تولیدی موجب شده تا در جریان این بازدید، رضایتمندی قابل توجهی در میان کارگران مشاهده شود که این موضوع شایسته تقدیر و قدردانی است.

تأکید بازرسی کل گیلان بر تسریع در روند بازسازی بازار رشت



ایرنا: بازرسی کل استان گیلان خواستار فوریت رسیدگی وضعیت بازسازی بازار رشت شد و بر تسریع روند صدور مجوزها و بازسازی مکان‌های آسیب دیده تأکید کرد.

احمد آقایی در بازدید از محدوده سوخته و بخش‌های میراث فرهنگی بازار رشت با همراهی یوسف سلمان خواه مدیرکل میراث فرهنگی استان گیلان، روند بازسازی بخش‌های آسیب دیده بناهای تاریخی بازار رشت از جمله کاروانسراهای طاقی کوچک، طاقی بزرگ و ملک را مورد بررسی قرار داد.

وی با اشاره به جلسات متعدد برگزار شده برای احیاء بازار رشت، تأخیر در بازسازی بناهای آسیب دیده را جایز ندانست و افزود: کسبه بازار رشت حدود پنج ماه است با مشکل روبرو شده‌اند، این افراد نباید برای دریافت برخی مجوزها در نوبت قرار گیرند، روند بازسازی این بازار باید با فوریت و سرعت بیشتری دنبال شود.

وی توجه به چند نکته را در روند بازسازی بازار و بناهای تاریخی رشت ضروری دانست و افزود: نخست حفظ بافت تاریخی بنا و شبیه سازی بناهای قدیمی، دوم تسریع در ساخت این بناها و سوم رعایت موارد فنی و استحکام بناهای در دست ساخت؛ باید مورد توجه باشد. بازرسی کل گیلان ضمن تقدیر از پیگیری‌ها و تلاش‌های مستمر استاندار گیلان و با تأکید بر پیگیری مداوم اقدام مسئولان در بازسازی بازار رشت و بناهای تاریخی موجود در آن اظهار کرد: در روزهای پیش رو جلسه ویژه‌ای با حضور همه مسئولان ذریع و نمایندگان بازاریان در بازرسی کل برگزار می‌شود تا مسائل و مشکلات پیش رو مورد بررسی دقیق‌تری قرار گیرد.

مدیر بهره‌برداری از سد شرکت آب منطقه‌ای گیلان خبر داد: ذخیره سد سفیدرود؛ بهتر از مدت مشابه سال قبل

ایستاد: مدیر بهره‌برداری از سد شرکت آب منطقه‌ای گیلان، با اشاره به افزایش نزولات جوی در حوضه آبریز سد سفیدرود، گفت: هم‌اکنون ۸۶۰ میلیون مترمکعب آب در پشت سد سفیدرود ذخیره شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته، در شرایط بهتری قرار دارد.

مرتضی میرزایی در پاسخ به چرایی عدم آغاز آبیگرایی سدهای تحرفی شبکه سد سفیدرود تا این لحظه، اظهار کرد: سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان هر ساله اقدام به تهیه تقویم زراعی می‌کند که روند آبیگرایی و توزیع آب در سطح شبکه سد سفیدرود را بر این اساس آغاز می‌کند؛ لذا با توجه به پیش‌بینی‌های اولیه انجام شده، شاهد رهاسازی آب سد سفیدرود در نیمه دوم اردیبهشت (۱۸ لغات ۲۰) خواهیم بود.

وی با اشاره به جریان محدود آب سد در رودخانه سفیدرود برای حق‌آبه زیست‌محیطی، تصفیه‌خانه و شیلات، تأکید کرد: هم از طریق کانال گل رود، هم از طریق سد شهربیجار و هم از طریق کانال چپ سنگر، تامین آب خام تصفیه‌خانه بزرگ گیلان انجام می‌شود.

به گفته مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و شبکه‌های آبیاری و زهکشی شرکت آب منطقه‌ای گیلان، هر ساله به منظور تعمیرات و انجام سرویس‌های اداری، در یک بازه زمانی محدود اقدام به بازسازی تاسیسات سدهای تحرفی سنگر و تاریک می‌کنیم تا مجدداً وارد مدار بهره‌برداری شوند. با توجه به شرایط حاکم بر کشور و لزوم رعایت اصول پدافندی در تامین آب خام شرب تصفیه‌خانه بزرگ گیلان، عملیات تخلیه سدهای تحرفی و تعمیرات آن را در یک بازه بسیار محدودتر انجام دادیم.

استاندار گیلان در نشست بررسی مشکلات فومن مطرح کرد:

نیاز ۱۰۰ میلیاردی برای تکمیل پل ورودی فومن



شود تا مردم هرچه سریع‌تر از این مسیر بهره‌مند شوند.

استاندار گیلان در ادامه با اشاره به جایگاه رفیع و خدشه‌ناپذیر فرهنگ و تمدن ایران در عرصه جهانی، بیان کرد: از میان ۱۰۰ شاعر برتر جهان، ۵ تن از آنان همچون فردوسی، مولانا، سعدی و حافظ متعلق به این مرز و بوم هستند و مابقی از تمدن‌های

ایران به روایت "پیروزی، تثبیت و قدرت" تغییر یافته است.

به گفته حقیقت‌شناس، این مسیر اقتدار با صلابت ادامه خواهد یافت و ان‌شاءالله از نبردهای فعلی نیز با پیروزی کامل عبور خواهیم کرد تا بار دیگر ثبات و قدرت این تمدن کهن به رخ جهانیان کشیده شود.

گفتنی است در این جلسه که با هدف رفع موانع اجرایی پروژه‌های عمرانی و خدماتی فومن برگزار شد، مسائلی همچون تکمیل پل ورودی شهرستان فومن، رفع مشکلات پل های آبنماهای شهرستان از جمله پل قلعه رودخان و جاده‌های روستایی مطرح و مدیران کل دستگاه‌های اجرایی به ارائه گزارش و بررسی راهکارهای حل مشکلات این شهرستان پرداختند.

حقیقت‌شناس با تأکید بر اینکه برخی نادان به اشتباه تصور می‌کنند می‌توان تمدنی چند هزار ساله را تضعیف کرد، افزود: ریشه‌های فرهنگی این سرزمین آن‌قدر استوار است که حتی سخت‌ترین طوفان‌های تاریخی نیز نتوانسته‌اند

خرائسی بر آن وارد کنند، اگرچه تاریخ ما شاهد فراز و فرودهایی بوده، اما هویت و فرهنگ ایران همواره پایدار مانده است.

بررسی قرار گرفت و مطرح شد. عملیات روکش آسفالت با همکاری اداره کل محیط‌زیست و منابع طبیعی و با تامین مصالح دو معدن در منطقه انجام شود.

حقیقت‌شناس با اشاره به وضعیت پل ورودی شهرستان فومن که از مطالبات بحق مردم است، گفت: تاکنون ۱۵ میلیارد تومان برای این پروژه تأمین اعتبار شده اما برای تکمیل آن به بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است. وی ابراز امیدواری کرد با همکاری دستگاه‌های مسئول و پیگیری نماینده شهرستان، تامین اعتبار این پروژه سرعت بگیرد.

وی همچنین از شرکت توزیع و انتقال برق نیز خواست نسبت به جابجایی کابل فشار قوی در محدوده پل ورودی اقدام کنند و افزود: قرار است با حضور مشاور، پیمانکار و مسئولان شهرستان، طرحی جدید و بهینه برای ساماندهی میدان و پل ورودی ارائه

گلچین امروز: استاندار گیلان با اشاره به نیاز به ۱۰۰ میلیارد تومانی برای تکمیل پل ورودی این شهر فومن؛ بر بهینه سازی این پروژه تأکید کرد و گفت: تاکنون ۱۵ میلیارد تومان برای این پروژه تأمین اعتبار شده اما برای تکمیل آن به بیش از ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است.

نشست بررسی عمده‌ترین مشکلات و مسایل شهرستان فومن به ریاست هادی حقیقت‌شناس استاندار گیلان و با حضور سید کریم معصومی نماینده مردم شهرستان‌های فومن و شفت و مجلس شورای اسلامی و جمعی از مدیران کل دستگاه‌های اجرایی استان و شهرستان در فرمانداری برگزار شد. استاندار گیلان با اشاره به جلسه بررسی پروژه‌های عمرانی فومن اظهار کرد: در نشست امروز با حضور مدیران برق، شرکت زیرساخت، حمل‌ونقل و پایانه‌ها، وضعیت محور فومن-پژن مورد

برگزاری جلسه بررسی عملکردی سال گذشته و برنامه های امور آب و فاضلاب خمام در سال جاری

باید این جایگاه را حفظ کند.

نظرشاد همچنین یادآور شد: اقدامات بسیار خوبی از جمله نوسازی اداره، ایجاد تیم‌ها کاری منظم، گل‌رسوبی منظم و روزانه و به روزآوری نصب نشانه‌ها در شهرستان انجام گردید؛ لذا مشترکین محترم به صورت به روز و در کمترین زمان ممکن انشعاب کنتور آب خود را توسط امور دریافت می‌کنند.

وی افزود: مرئی سازی انشعابات باید به صورت روزانه توسط کارشناسان بهره‌بردار انجام گردد؛ چرا که افزایش کیفیت انشعابات و آب مصرفی موجب رضایت خاطر مشترکین خواهد شد.

در پایان همه همکاران پیشنهادات و سخنان خود را بیان کردند و مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان خمام خاطر نشان کرد: با توجه به شرایط اقتصادی، مردم با توجه به هزینه‌ای که برای آب به‌پا پرداخت می‌کنند انتظار خدمات با کیفیت دارند و سال جدید هم مردم به طبع در مسیر گسترش و بازسازی شبکه و افزایش کیفیت آب شرب هزینه می‌گردند و باعث رضایت بیشتر مشترکین



بازسازی ایستگاه‌های پمپاژ در سال قبل اشاره شد و به ادامه این روند با سرعت و دقت بیشتر در سال جاری تأکید شد. مدیر امور آب و فاضلاب خمام در ادامه به اهمیت وصول مطالبات اشاره کرد و به پیگیری بیشتر جهت وصول تأکید کرد. زیرا هرچقدر منابع بیشتری وصول گردد به طبع در مسیر گسترش و بازسازی شبکه و افزایش کیفیت آب شرب هزینه می‌گردند و باعث رضایت بیشتر مشترکین

گلچین امروز- سیروس رنجبر: به گزارش روابط عمومی امور آب و فاضلاب شهرستان خمام صبح سه شنبه گذشته جلسه مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان خمام با پرسنل این مجموعه جهت بررسی اقدامات سال گذشته و تشریح برنامه های سال جاری برگزار شد.

نظرشاد ابتدا ضمن خدقوت به همکاران از زحمات تمامی پرسنل در ارتقای سطح امور آب و فاضلاب شهرستان خمام در سال ۱۴۰۴ تشکر کرد.

مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان خمام مهم ترین برنامه سالجاری را تعیین تکلیف انشعابات غیر مجاز بیان کرد و افزود: این انشعابات توسط تیم‌ها و کارشناسان امور پایش و تعیین تکلیف می‌شوند.

همچنین در بخشی از سخنان مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان خمام آمده است، کاهش هدر رفت آب و اصلاح و به روزآوری شبکه با سرعت بیشتری انجام شود. در قسمت دیگری از صحبت‌ها به اقدامات صورت گرفته در زمینه

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان خبر داد: آماده‌سازی زمین در چاف و چمخاله برای ۲۵۰ خانوار

وی در خصوص آخرین وضعیت نهضت ملی مسکن در استان گیلان افزود: در حال حاضر حدود ۶ هزار واحد نهضت ملی مسکن در استان در حال احداث است. در شهرستان لنگرود نیز پروژه ۲۰۰ واحدی داریم که انشاءالله تا ماه آینده تکلیف آن مشخص می‌شود و متعاقباً پس از آماده‌سازی به مردم تحویل داده می‌شود.

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان درباره پروژه «پُل چمخاله» نیز گفت: برآورد اولیه این پروژه حدود ۱۱۵ میلیارد تومان است و منتظر ابلاغ موافقت‌نامه از وزارتخانه در سال ۱۴۰۵ هستیم.

انشاءالله پس از ابلاغ، فراخوان مناقصه منتشر و پیمانکار پروژه مشخص خواهد شد. علیرضا به اشاره به آمار کلی پروژه‌های مسکن در استان تصریح کرد: بیش از ۲۰۰۰ واحد مسکن در حوزه های مختلف نهضت ملی، شهری و روستایی خردآدمه به بهره برداری می‌رسد.



انجام است. پس از اتمام آماده‌سازی، زمین‌های قرعه‌کشی شده برای ۲۵۰ خانوار آماده تحویل می‌شود. انشاءالله بتوانیم پس از این مرحله، قطعات بعدی و فضای مناسب‌تری را نیز برای خانواده‌های دارای سه فرزند و بیشتر، تحت پوشش طرح جوانی جمعیت قرار دهیم.

گلچین امروز: مدیرکل راه و شهرسازی گیلان درباره پروژه «پُل چمخاله» گفت: برآورد اولیه این پروژه حدود ۱۱۵ میلیارد تومان است و منتظر ابلاغ موافقت‌نامه از وزارتخانه در سال ۱۴۰۵ هستیم.

مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان در حاشیه حضور مدیران استانی در شهرستان لنگرود در گفتگو با داریوزاد از اجرای همزمان پروژه‌های راه، مسکن نهضت ملی و طرح جوانی جمعیت در لنگرود و دیگر شهرستان‌ها خبر داد و گفت: در شهرستان لنگرود پروژه‌های شاخص راه و همچنین پروژه اطافور در رودسر در دست اجراست. در کنار آن، پروژه‌های نهضت ملی مسکن نیز پیگیری می‌شود که انشاءالله به صورت گروه ساخت و واجدین شرایط واگذار خواهد شد.

محمد مهدی علیرضا به اشاره به طرح جوانی جمعیت در زمین‌های چاف و چمخاله اظهار کرد: عملیات آماده‌سازی این زمین‌ها در حال

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان خبر داد:

تدوین بسته سیاستی تحقق شعار سال در گیلان با رویکرد سرمایه‌گذاری

ایستاد: مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان از تدوین برنامه پیشنهادی این اداره‌کل برای تحقق شعار سال ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: این برنامه در قالب بسته‌های سیاستی و در چهار مرحله شامل شناسایی مسائل، بررسی در کارگروه اقتصادی استان، ابلاغ به دستگاه‌های اجرایی و ایجاد نظام

پایش و ارزیابی اجرا خواهد شد.

علیرضا نوروزی در جلسه کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان گیلان، به ارائه برنامه پیشنهادی اداره‌کل امور اقتصادی و دارایی استان برای تحقق شعار سال ۱۴۰۵ با عنوان «اقتصاد مقاومتی: با سایه وحدت ملی و امنیت ملی» پرداخت و اظهار کرد: برای تحقق مؤثر شعار سال، تدوین بسته‌های سیاستی هدفمند در دستور کار قرار گرفته تا اقدامات دستگاه‌ها به صورت هماهنگ و نتیجه‌محور پیش برود.

وی با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های استان برای تحقق اهداف اقتصادی، افزود: در مرحله اول، بخش‌های نیازمند تدوین بسته‌های سیاستی، اولویت‌بندی شده و محورهای اصلی برنامه مشخص می‌شود. بررسی وضع موجود، شناسایی مسائل، آسیب‌ها و چالش‌ها، تعیین اهداف کمی و کیفی، تدوین اقدامات اجرایی، تعیین دستگاه مسئول و دستگاه‌های همکار و همچنین مشخص کردن الزامات اجرایی و شاخص‌های سنجش پیشرفت هر برنامه انجام خواهد شد.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان ادامه داد: در مرحله بعد، بسته‌های سیاستی در کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بررسی می‌شود تا با مشارکت دستگاه‌های مرتبط، برنامه‌ها به صورت کارشناسی جمع‌بندی و نهایی شوند.

نوروزی با بیان اینکه پس از نهایی شدن بسته‌ها، برنامه‌ها به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ خواهد شد تا فرآیند اجرای اقدامات پیش‌بینی‌شده به شکل منسجم آغاز شود. خاطر نشان کرد: در نهایت، نظام نظارت، ارزیابی و پایش اجرای بسته‌ها با همکاری سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان و دستگاه‌های نظارتی ایجاد می‌شود تا میزان پیشرفت برنامه‌ها به‌صورت مستمر رصد و گزارش شود.

وی تحقق اهداف اقتصادی و توسعه پایدار استان را نیازمند هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی، تقویت فضای سرمایه‌گذاری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های بخش خصوصی دانست و گفت: کارگروه اقتصادی استان می‌تواند نقش مؤثری در هدایت و هم‌افزایی این روند ایفا کند.

فرماندار رودسر: تولیدکنندگان جای جهادگران اقتصادی کشور هستند



مهر: فرماندار رودسر با بیان اینکه تولیدکنندگان جای جهادگران اقتصادی کشور هستند، گفت: این سرمایه‌های ارزشمند نباید در شرایط سخت تولید تنها بمانند.

عبدالحسین داداشی نیکی در نشست با کارخانه‌داران رودسر با تأکید بر اهمیت پشتیبانی از صنعت چای اظهار کرد: تولیدکنندگان چای، جهادگران اقتصادی کشور هستند و دستگاه‌های خدمات‌رسان باید در فصل برداشت با تامین پایدار برق، آب، گاز و سوخت از فعالیت کارخانه‌های چای حمایت کنند.

وی افزود: تولیدکنندگان در شرایط کنونی نقش مهمی در اقتصاد کشور دارند و باید از آنان به عنوان جهادگران عرصه تولید حمایت شود. فرماندار رودسر در ادامه با اشاره به آغاز فصل برداشت چای در استان گیلان گفت: فعالیت کارخانه‌های چای در این ایام بسیار شلوغ و زمان‌محور است و حتی وقفه کوتاه در تامین خدمات زیرساختی می‌تواند به روند تولید و فرآوری محصول آسیب وارد کند.

داداشی نیکی با تأکید بر لزوم همکاری دستگاه‌های خدمات‌رسان شهرستان تصریح کرد: تامین برق، آب، گاز و سوخت کارخانه‌های چای باید در اولویت قرار گیرد و در صورت بروز حادثه یا اختلال، رفع مشکل این واحدهای تولیدی باید با سرعت و حساسیت بیشتری دنبال شود.

وی خاطر نشان کرد: برخی از مشکلات مطرح‌شده از سوی کارخانه‌داران در حوزه قوانین و سیاست‌های کلان کشور قرار دارد که نیازمند پیگیری در سطح ملی است، اما مسائل مرتبط با شهرستان با جدیت از سوی فرمانداری و دستگاه‌های اجرایی دنبال خواهد شد.

در این نشست، کارخانه‌داران چای گیلان سرمایه‌های ارزشمند کشور هستند، تأکید کرد: تقویت تولید داخلی و حمایت از فعالان این حوزه از اولویت‌های مدیریت شهرستان است و تلاش می‌کنیم با هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی، شرایط مناسب‌تری برای فعالیت کارخانه‌های چای فراهم شود.

در این نشست، کارخانه‌داران چای شهرستان خمام نیز مسائل و مشکلات خود در حوزه‌هایی مانند تامین انرژی، سوخت، هزینه‌های تولید و روند خرید برگ سبز چای را مطرح کردند و خواستار توجه بیشتر به نیازهای این بخش در آستانه فصل برداشت شدند.

جمع‌آوری دام‌های صیادی غیر مجاز از رودخانه‌های رودسر

ایستاد: رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان رودسر از تداوم پایش و پاکسازی رودخانه‌های این شهرستان خبر داد و گفت: مأموران یگان حفاظت محیط زیست در راستای صیانت از ذخایر آبزیان و هم‌زمان با فصل تخم‌ریزی ماهیان، اقدام به جمع‌آوری دام‌های صیادی غیرمجاز از رودخانه‌ها کردند.

رحمان پورحسین اظهار کرد: در راستای پایش مستمر رودخانه‌های شهرستان و به منظور حفاظت از ذخایر ارزشمند آبزیان در فصل حساس تخم‌ریزی ماهیان، مأموران یگان حفاظت محیط زیست شهرستان با حضور میدانی در مناطق مختلف اقدام به شناسایی و جمع‌آوری دام‌های صیادی غیرمجاز کردند.

وی افزود: در جریان این مأموریت، یک مورد «کلهم» تخریب و جمع‌آوری شد و همچنین پنج رشته دام زیرآبی، یک دستگاه دام «دول» و دو عدد خرگوش‌کندم کشف و ضبط شد.

پورحسین با اشاره به اهمیت حفاظت از رودخانه‌ها به عنوان زیستگاه طبیعی و مسیر مهاجرت و تخم‌ریزی ماهیان، تأکید کرد: استفاده از دام‌های صیادی غیرمجاز علاوه بر تخریب اکوسیستم‌های آبی، موجب تهدید جدی برای تکثیر طبیعی گونه‌های آبی می‌شود.

مازندران

شنبه ۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۷ ذی القعدة ۱۴۴۷ - ۲۵ آوریل ۲۰۲۶

همزمان در ایام «جنگ رمضان» صورت گرفت؛

افتتاح ۱۵۰۰ واحد مسکن روستایی با اعتبار بیش از ۳ همت در مازندران



گلچین امروز: استاندار مازندران اعلام کرد با وجود شرایط جنگ و درگیری رزمندگان در خطوط مقدم، روند اجرای طرح‌های عمرانی و مسکن روستایی در استان متوقف نشده و تنها در سال ۱۴۰۴ تاکنون ۸۰۰۰ واحد مسکونی با تسهیلات ۴۰۰ میلیون تومانی و بهره ۵ درصد به بانکها معرفی و ۴۵۰۰ واحد نیز در مناسبت‌های مختلف به بهره‌برداری رسیده است.

تداوم فعالیت‌ها در دوران جنگ رمضان تصریح کرد: در ایامی که در جنگ رمضان قرار داشتیم، حتی یک روز نیز کارهای اجرایی تعطیل نشد. در این مدت حدود ۶۳ پروژه به اتمام رسید. بخش‌های پروژه‌هایی که امروز افتتاح می‌شود، مربوط به همین ایام جنگ رمضان است. این اقدامات با هدف ایجاد امید در میان مردم استان و اعلام این پیام به دشمنان انجام شد که اگرچه رزمندگان ما در بخشی از کشور درگیر جنگ هستند، اما در سایر مناطق که امنیت برقرار است، فعالیت‌های عمرانی متوقف نمی‌شود. وی درباره جزئیات واحدهای مسکونی افتتاح‌شده نیز توضیح داد: از مجموع ۸۰۰۰ واحد اعلام‌شده، ۱۵۰۰ واحد در دهه هفته دولت، ۱۵۰۰ واحد در دهه فجر و ۱۵۰۰ واحد دیگر نیز افتتاح شد؛ یعنی در مجموع ۴۵۰۰ واحد از واحدهای معرفی‌شده قابل بهره‌برداری شده است.

مازندران، با تشریح عملکرد حوزه مسکن و پروژه‌های عمرانی استان اظهار کرد: در سال ۱۴۰۴ تا به امروز ۸۰۰۰ واحد را برای دریافت تسهیلات با بهره ۵ درصد و بازپرداخت ۲۰ ساله معرفی کرده‌ایم. برای هر واحد ۴۰۰ میلیون تومان تسهیلات پرداخت می‌شود که در مجموع معادل ۳۰۲ همت معرفی به بانک در استان مازندران در سال ۱۴۰۴ بوده است. وی افزود: به ازای هر واحد که ۴۰۰ میلیون تومان تسهیلات پرداخت می‌شود، یک میلیارد تومان مابه‌التفاوت سود توسط دولت به بانک مرکزی پرداخت می‌شود؛ یعنی در حالی که سود متعارف هر میزان باشد، اشخاص معرفی‌شده از سوی ما با نرخ ۵ درصد معرفی می‌شوند. بنابراین، برای هر واحد یک میلیارد تومان و همچنین مشارکت شوراها اجرا شده است. مجموع این اعتبارات بالغ بر ۳۰۲ همت بوده و در مجموع ۶۶۵ پروژه به اجرا رسیده است.

معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار مازندران

حکمرانی هوشمند نسل جدید از مدیریت کشور است



گلچین امروز: قاسمی طوسی معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار مازندران با تأکید بر اینکه ایجاد حکمرانی هوشمند بر پایه بهره‌وری و اثربخشی باید صورت گیرد گفت: در حکمرانی هوشمند هدف سرعت در کار، افزایش کیفیت خدمات، کاهش هزینه و زمان برای مردم است. نشست تخصصی با محوریت اجرایی برنامه‌های حکمرانی هوشمند با حضور قاسمی طوسی معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار مازندران و اعضای شورای عالی فضای مجازی برگزار شد. عینی قاسمی طوسی معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار مازندران در این نشست با تأکید بر اینکه زیرساخت‌های ارتباطی برای اجرای حکمرانی هوشمند و اقتصاد دیجیتال فراهم است، خاطرنشان کرد: در حکمرانی هوشمند هدف سرعت در کار و افزایش کیفیت خدمات و کاهش هزینه و زمان برای مردم است. وی افزود: تمرکز باید بر ایجاد زیرساخت‌ها باشد تا بستر مناسبی برای خدمات دستگاه‌های اجرایی در راستای حکمرانی هوشمند و شفاف‌سازی ارائه کند. طوسی با بیان اینکه ایجاد حکمرانی هوشمند بر پایه بهره‌وری و اثربخشی باید صورت گیرد، اظهار داشت: چالش اصلی در حکمرانی داده می‌باشد و

معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار مازندران در ادامه ساختار تشکیل و اجرای حکمرانی هوشمند را در ۵ فاز اعلام و ابراز داشت: راه‌اندازی و تحلیل؛ طراحی معماری و استانداردها؛ استقرار زیرساخت و توسعه خدمات اولیه؛ اتصال داده‌ها و یکپارچه سازی؛ مشارکت شهروندان و هوشمند سازی تصمیم‌گیری از مراحل حکمرانی هوشمند می‌باشد.

دادستان ساری

نظارت مستمر بر وضعیت پارکینگ‌های خودروهای توقیفی ادامه دارد



مهر: دادستان ساری گفت: نظارت مستمر دادستان‌های سراسر استان بر وضعیت پارکینگ‌های خودروهای توقیفی ادامه دارد. علی‌اکبر عالی‌شاه با بازدید از پارکینگ خودروهای توقیفی در میندورود با هدف بررسی نحوه نگهداری وسایل نقلیه توقیفی، وضعیت ساماندهی، شرایط حفاظتی و روند ثبت اطلاعات، از پارکینگ مربوطه بازدید و موضوع را مورد ارزیابی قرار داد.

وضعیت نگهداری خودروها و ساماندهی فضای پارکینگ در مجموع مناسب و قابل قبول ارزیابی شد، با این حال مقرر شد مسئول مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران خاطر نشان کرد: تلاش برای رفع تصرف بستر رودخانه‌ها و نهرهای طبیعی در مازندران به طور مستمر و در طول سال ادامه دارد. در همین راستا نیز در حال حاضر ۲۲۷ پرونده مرتبط در حال پیگیری و بررسی است که تلاش می‌شود با همکاری دستگاه قضایی به سرانجام برسد. داوودیان افزود: شرکت آب منطقه‌ای مازندران بر حسب وظیفه و در راستای اجرای قانون توزیع عادلانه آب، به استناد تبصره ۴ ماده ۲ این قانون با هرگونه دخل و تصرف بستر و حریم رودخانه‌ها به طور جدی برخورد خواهد کرد و در صورت مشاهده موارد تخلف، پس از اطلاع اختیاری قانونی توسط کارشناسان منابع آب شهرستان‌ها به متخلفان و با پیگیری‌های به عمل آمده، محدود تصرف شده تصرف شده و اعیان‌های ایجاد در بستر و حریم قلع و قمع می‌شود. وی با اشاره به همکاری دستگاه قضا در برخورد با متخلفان و بازپس‌گیری زمین‌های تصرف شده، خاطر نشان کرد: همکاری ما برای حفظ بستر و حریم رودخانه‌ها در مقابل سودجویان از هیچ کوششی دریغ نخواهند کرد و با متخلفان قاطعانه طبق قانون برخورد می‌شود. داوودیان تصریح کرد: همه شهروندان می‌توانند در صورت مشاهده تخلفاتی از قبیل برداشت شن و ماسه از بستر رودخانه‌ها و سواحل یا هرگونه دخل و تصرف دیگری در بستر رودخانه‌ها موضوع را از طریق سامانه پیامکی ۳۰۰۰۷۹۱۰۰ به شرکت آب منطقه‌ای مازندران اطلاع دهند تا بلافاصله برای پیگیری اقدام شود و در صورت لزوم متابع آبی سهم باشند.

رشد سریع علف‌های هرز، بر لزوم پاک‌سازی مستمر محوطه، انجام زیرسازی مناسب کف پارکینگ و رفع عوامل آسیب‌زا تأکید کرد. عالی‌شاه افزود: در این بازدید، اموال شهروندان محسوب می‌شوند و نگهداری صحیح و صیانت از آنها وظیفه متولیان امر است. دادستان مرکز استان مازندران با اشاره به شرایط اقلیمی استان و

معاون عمرانی استاندار مازندران

تکمیل طرح‌های پسماند استان با جدیت در دستور کار است

ایرنا: معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار مازندران با بیان اینکه تکمیل طرح‌های پسماند استان با جدیت در دستور کار است و لحظه‌ای متوقف نمی‌شود، از پیشرفت چشمگیر در سایت پسماند نور خبر داد. عبدالرضا دادبود از تکمیل سقف سوله خط گرانول سایت پسماند شهرستان نور خیرداد و افزود: تکمیل سقف سوله خط گرانول سایت پسماند نور با اولویت در حال اجراست و بدون توقف در دست اقدام است. سقف سوله خط گرانول به‌عنوان یکی از بخش‌های اصلی این پروژه، با پیشرفت مناسب در حال اجراست و با هماهنگی کامل، تلاش می‌کنیم این بخش در کمترین زمان تکمیل شود. وی با بیان اینکه روند اجرای طرح‌های زیرساختی مدیریت پسماند در شهرستان نور با جدیت پیگیری می‌شود، بر لزوم تسریع در به‌روزرسانی و تجهیز زیرساخت‌های مرتبط با مدیریت پسماند استان و از جمله در نور تأکید کرد.

ایسن مقام مسوول، با اشاره به اهمیت بهره‌برداری صحیح از ظرفیت‌های بازیافت، اظهار داشت: تکمیل خط گرانول باعث افزایش توان پردازش پسماند، کاهش دفن و ارتقای مدیریت زیست محیطی شهرستان نور خواهد شد. وی تصریح کرد: استان مازندران با حجم بالای تولید پسماند مواجه است و تکمیل طرح‌های نیمه تمام مانند خط گرانول، نقش مهمی در ساماندهی فرآیندهای دفع و بازیافت زباله دارد. معاون استاندار مازندران ادامه داد: طرح‌های حوزه پسماند هیچ‌گونه توقف‌پذیری ندارند و استانداردی با جدیت بر اجرای دقیق زمان‌بندی‌ها نظارت می‌کند.



دادبود افزود: هدف ما فراهم کردن زیرساخت‌های لازم برای مدیریت بهینه پسماند و کاهش اثرات زیست‌محیطی در مناطق گردشگری استان است.

وی گفت: تمام دستگاه‌ها موظف‌اند همکاری لازم را برای اتمام سریع‌تر طرح‌های پسماند نور انجام دهند تا خط گرانول هرچه زودتر در مدار عملیاتی قرار گیرد. عملیات اجرایی سایت پسماند نور در فروردین ماه سال ۱۴۰۰ با کارفرمای شهرداری نور و سرمایه‌گذار بخش خصوصی با اعتباری بالغ بر ۴۶۰ میلیارد ریال در زمینی به گستره حدود هشت هکتار در منطقه الیمالات بخش چمستان آغاز شد.

روند اجرای این طرح برابر اظهار نظر مسوولان امر در قالب قرارداد به شیوه بی‌بی‌اوتی (BOT) میان شهرداری نور و سرمایه‌گذار بخش خصوصی بوده که آن زمان کلنگ زنی شد. طرحی که قرار بود با اجرای کامل آن به کابوس ۳۰ ساله تخلیه و پس‌روی زباله در عرصه‌های جنگلی الیمالات بخش چمستان نور پایان دهد، زباله‌هایی که به مقدار ۶۰۰ هزار تن سنلی‌ها در منطقه با ارزش جنگلی به شیوه کامل غیر بهداشتی و مستقیم تخلیه و تلبار شده است و حجم زیادی از شیرابه‌ها در طبیعت جاری و با وارد آبراه‌های منتهی به دریای خزر می‌شود به گونه‌ای که بوی تعفن آن روستاییان اطراف و حتی گردشگران و مسافران مجموعه گردشگری سد الیمالات رنج می‌داد.

در زمان حاضر به طور میانگین روزانه مقدار ۱۱۰ تن زباله مربوط به چهار نقطه شهری نور، رویان، ایزدشهر و چمستان و ۲۵ نقطه روستایی شهرستان نور پس از جمع‌آوری و حمل به منطقه جنگلی الیمالات بخش چمستان انتقال می‌یابد و در آن جا برای تبدیل به کود تخلیه می‌شود و این مقدار زباله در بهار و تابستان به ۲۰۰ تن هم می‌رسد. عملیات ساماندهی سایت پسماند نور با هدف مدیریت اصولی زباله و کاهش مشکلات زیست‌محیطی در حال اجراست. در این طرح، محل دیوی قدیمی زباله‌ها ساماندهی شده و خاکبرداری برای احداث لندفیل جدید آغاز شده است که همسو با آن، محل دیوی قدیمی زباله‌ها ساماندهی شده و خاکبرداری برای احداث لندفیل جدید آغاز شده است.

چرخه مدیریت پسماند در سایت زباله سوز نور به طور تقریبی کامل شد، این چرخه مدیریت پسماند در تفکیک زباله از مبدا، تولید کود و تصفیه شیرابه‌ها باید به الگویی برای مدیریت پسماند در دیگر شهرهای مازندران تبدیل شود. با انتقال روزانه بین ۱۰۰ تا ۱۵۰ تن زباله به سایت زباله نور، چرخه کامل مدیریت پسماند انجام خواهد شد و شیرابه‌های این سایت به پساب‌های قابل استفاده در صنعت و کشاورزی تبدیل می‌شود. طبق برنامه از پیش تعیین شده، پسماندهایی که در این سایت دفن می‌شود در کارخانه سیمان سازی استفاده خواهد شد. این اقدامات نشان‌دهنده عزم جدی مدیریت استان برای ارتقای استانداردهای زیست‌محیطی و بهداشتی در منطقه نور است.

فرمانده انتظامی نوشهر خبر داد:

جمع آوری ۲۵ نفر معتادان متجاهر در نوشهر

مهر: فرمانده انتظامی نوشهر گفت: در پی مطالبات مردم مبنی بر وجود معتادان متجاهر در سطح معیار عمومی شهر، ۲۵ معتاد جمع‌آوری شدند. سرهنگ حجت نورانی اظهار داشت: در پی مطالبات مردم مبنی بر وجود معتادان متجاهر در سطح معیار عمومی شهر زیبای نوشهر، موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. وی افزود: مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر و کلانتری‌های ۱۱ و ۱۲ شهرستان نوشهر با هماهنگی قضایی و رعایت موازین شرعی و قانونی با ورود به محل‌های پاتوق افراد معتاد متجاهر که باعث سلب آسایش عموم شهروندان شده بودند را جمع‌آوری کردند. فرمانده انتظامی شهرستان نوشهر در پایان با بیان اینکه با توجه به ظرفیت‌های ایجاد شده در کمپ ۲۰ نفر معتادان متجاهر از سطح شهرستان جمع‌آوری و برای ترک اعتیاد به مراکز ماده ۱۵ و ۱۶ منتقل شدند. خاطر نشانی کرد: پلیس با ادامه این طرح‌ها با هدف بهبود وضعیت این افراد با تمام توان پیگیر و آماده خدمت‌گذاری است.

فرماندار نوشهر:

نظارت‌ها بر بازار نوشهر تشدید می‌شود

مهر: فرماندار نوشهر از تشدید نظارت‌های میدانی بر بازار و اتخاذ تمهیدات لازم برای تأمین مستمر کالاها اساسی خبر داد. شاهرخ جهانشاهی در جلسه کارگروه تنظیم بازار این شهرستان که با حضور معاون برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری و جمعی از مدیران دستگاه‌های اجرایی برگزار شد، با تأکید بر اهمیت ثبات بازار اظهار کرد: نظارت‌های مستمر و میدانی بر واحدهای صنفی باید با جدیت بیشتری دنبال شود تا از بروز هرگونه تخلف جلوگیری شود. وی تأمین کالاها اساسی مورد نیاز مردم را از اولویت‌های اصلی مدیریت شهرستان دانست و افزود: هماهنگی‌های لازم برای تأمین و توزیع مناسب اقلام ضروری انجام شده و تلاش بر این است که هیچ‌گونه کمبودی در بازار احساس نشود. فرماندار نوشهر با اشاره به ضرورت مدیریت دقیق زنجیره تأمین خاطر نشان کرد: هدف، فراهم‌سازی شرایطی است که شهروندان بتوانند کالاهای مصرفی را با قیمت منصفانه و به‌صورت آسان تهیه کنند. در ادامه این نشست، نعمت‌زاده معاون برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری و سایر اعضای کارگروه نیز با ارائه گزارش‌هایی از وضعیت بازار، بر تقویت هماهنگی بین دستگاه‌ها برای رفع موانع توزیع و حفظ آرامش بازار تأکید کردند.

نماینده مردم ساری و میندورود در مجلس شورای اسلامی:

اعتبار پروژه‌های نیمه‌تمام سیج سازندگی تأمین می‌شود

مهر: نماینده مردم ساری و میندورود در مجلس شورای اسلامی از پیگیری جدی برای تأمین اعتبار و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام سیج سازندگی در این منطقه خبر داد. علی بابایی کارنامی با اشاره به نشست مشترک خود با رئیس سازمان سیج سازندگی مازندران اظهار کرد: روند اجرای پروژه‌های نیمه‌تمام این نهاد در شهرستان‌های ساری و میندورود به‌صورت دقیق مورد بررسی قرار گرفته و تسریع در تکمیل آن‌ها در دستور کار قرار دارد. وی با بیان اینکه برخی پروژه‌های زیرساختی روستایی از مطالبات جدی مردم منطقه است، افزود: پروژه‌هایی نظیر جاده معلم کلا، طرح‌های تأمین آب، پروژه‌های بنیاد مسکن در روستای چورت، مسیر زلم خوارخون بالاکلا و محور کارنام - ششک زده به‌عنوان اولویت‌های اجرایی در حال پیگیری است. نماینده ساری و میندورود در مجلس ادامه داد: در این نشست، راهکارهای تأمین منابع مالی، رفع موانع اجرایی و استفاده از ظرفیت‌های مشارکتی برای تکمیل این پروژه‌ها بررسی شد و پیگیری‌ها تا حصول نتیجه نهایی ادامه خواهد داشت. بابایی کارنامی با تأکید بر نقش سیج سازندگی در توسعه مناطق کمتر برخوردار خاطر نشان کرد: این نهاد نقش مهمی در پیشبرد پروژه‌های عمرانی در روستاها دارد و حمایت از آن می‌تواند به تسریع روند توسعه زیرساختی و بهبود شرایط زندگی مردم کمک کند. وی در پایان از آمادگی خود برای پیگیری مطالبات این حوزه در سطح ملی خبر داد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران خبر داد:

رفع تصرف ۲۶۰ هزار متر مربع بستر رودخانه‌ها و نهرهای طبیعی مازندران

ایرنا: مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران گفت: تلاش و پیگیری‌های واحد حقوقی شرکت آب منطقه‌ای مازندران و همکاران در ادارات منابع آب سراسر استان در سال ۱۴۰۴ منجر به رفع تصرف حدود ۲۶۰ هزار متر مربع از عرصه‌های تصرف شده در بستر رودخانه‌ها، زمین‌های ساحلی و نهرهای طبیعی مازندران شد. حیدر داوودیان اظهار کرد: با ارسال ۲۵۶ پرونده رفع تصرف حریم و بستر رودخانه‌های مازندران با همکاری دستگاه قضایی و نیروی انتظامی به مرحله اجرای حکم رسید و در مجموع ۲۶۰ هزار متر مربع از بستر رودخانه‌ها و نهرهای مازندران که به تصرف اشخاص در آمده بود بازپس‌گیری شد.

وی با بیان این که رای‌های صادر شده در برخی موارد صرفاً به بازپس‌گیری زمین محدود نشد، خاطر نشان کرد: با حکم دستگاه قضایی و بر اساس تخلیفات صورت گرفته و آسیب‌های وارد شده به عرصه‌ها و زیرساخت‌های مرتبط، در ۳۵ پرونده این حوزه متخلفان به جزای نقدی نیز محکوم شدند. مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران خاطر نشان کرد: تلاش برای رفع تصرف بستر رودخانه‌ها و نهرهای طبیعی در مازندران به طور مستمر و در طول سال ادامه دارد. در همین راستا نیز در حال حاضر ۲۲۷ پرونده مرتبط در حال پیگیری و بررسی است که تلاش می‌شود با همکاری دستگاه قضایی به سرانجام برسد. داوودیان افزود: شرکت آب منطقه‌ای مازندران بر حسب وظیفه و در راستای اجرای قانون توزیع عادلانه آب، به استناد تبصره ۴ ماده ۲ این قانون با هرگونه دخل و تصرف بستر و حریم رودخانه‌ها به طور جدی برخورد خواهد کرد و در صورت مشاهده موارد تخلف، پس از اطلاع اختیاری قانونی توسط کارشناسان منابع آب شهرستان‌ها به متخلفان و با پیگیری‌های به عمل آمده، محدود تصرف شده تصرف شده و اعیان‌های ایجاد در بستر و حریم قلع و قمع می‌شود. وی با اشاره به همکاری دستگاه قضا در برخورد با متخلفان و بازپس‌گیری زمین‌های تصرف شده، خاطر نشان کرد: همکاری ما برای حفظ بستر و حریم رودخانه‌ها در مقابل سودجویان از هیچ کوششی دریغ نخواهند کرد و با متخلفان قاطعانه طبق قانون برخورد می‌شود. داوودیان تصریح کرد: همه شهروندان می‌توانند در صورت مشاهده تخلفاتی از قبیل برداشت شن و ماسه از بستر رودخانه‌ها و سواحل یا هرگونه دخل و تصرف دیگری در بستر رودخانه‌ها موضوع را از طریق سامانه پیامکی ۳۰۰۰۷۹۱۰۰ به شرکت آب منطقه‌ای مازندران اطلاع دهند تا بلافاصله برای پیگیری اقدام شود و در صورت لزوم متابع آبی سهم باشند.



آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای صادره بشماره ۱۴۰۴۰۲۸۰۱۰۰۸۵۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوچه پانجمین بخش ۱۰ کیلوم، خریداری از ملک تصرفات مالکانه پانجمین بخش ۱۰ کیلوم، خریداری از پلاک ۱۹۱۰ فرعی مشروژ پلاک ۴۵۷ از سنگ اصلی ۴۱ قریه رشت آباد مورد تقاضای آقای محمد حق دست کنارسری فرزند یونس به شماره شناسنامه ۱۹۸ نسبت به ششداکت یک قطعه زمین مستهل بر ویلی اجدادی به مساحت ۱۶۸.۴۲ مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم برآورد در دو لوت به فاصله ۱۵ روز عموم می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۴۸۶۶)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۲۸۰۱۰۰۲۲۴۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۰۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه پانجمین بخش ۱۰ کیلوم، خریداری از ملک تصرفات مالکانه پانجمین بخش ۱۰ کیلوم، خریداری از پلاک ۱۹۱۰ فرعی مشروژ پلاک ۴۵۷ از سنگ اصلی ۴۱ قریه رشت آباد مورد تقاضای آقای محمد حق دست کنارسری فرزند یونس به شماره شناسنامه ۱۹۸ نسبت به ششداکت یک قطعه زمین مستهل بر ویلی اجدادی به مساحت ۱۶۸.۴۲ مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم برآورد در دو لوت به فاصله ۱۵ روز عموم می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۴۸۶۶)

